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ABOUT ATTICA GREEN EXPO

Η Attica Green Expo από την πρώτη στιγμή που δημιουργήθηκε είχε ως στόχο να γίνει το μεγαλύτερο Eco Meet 
της χώρας! Σήμερα, μετά από τέσσερα χρόνια συνεχούς πορείας μπορεί να πει ότι αποτελεί την έκθεση θεσμό 
για το περιβάλλον! Κάθε χρόνο εξελίσσεται, μεγαλώνει, ωριμάζει και συμβάλλει στη συζήτηση για τα μεγάλα 
περιβαλλοντικά ζητήματα και τις προκλήσεις που φέρνει για όλους η κλιματική κρίση που βιώνει ο πλανήτης μας.
Το βασικότερο, όμως, μέλημα της ομάδας της Attica Green Expo παραμένει ο εκπαιδευτικός της χαρακτήρας και η 
αλληλεπίδραση μεταξύ των συμμετεχόντων. Δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς, εταιρείες και συστήματα ανακύκλωσης, 
εταιρείες με νέες τεχνολογίες, βρίσκονται στον ίδιο χώρο, ανταλλάσσουν απόψεις, προτείνουν λύσεις και προϊόντα 
για ένα πιο πράσινο πλανήτη, για μία βιώσιμη ανάπτυξη. 

2025

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΦΑΝΟΥΡΓΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ SFEN EXHIBITIONS 

ΕΥ∆ΟΚΙΑ ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΥ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ SFEN EXHIBITIONS 

Σας ευχαριστούµε όλους για τη στήριξη.

Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που η Attica Green Expo κλείνει το 2025 τέσσερα χρόνια ζωής. 
Σε μία πορεία μέσα από δυσκολίες και αγωνίες καταφέραμε να εξελιχθούμε και να γίνουμε 
μία έκθεση θεσμός για το περιβάλλον. Αισθανόμαστε υπερήφανοι, που η προσπάθειά μας 
αναγνωρίζεται από πολλούς και σημαντικούς φορείς από τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 
Δεν θέλαμε να είμαστε απλώς ακόμα μία εμπορική έκθεση. 
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Η 4η Attica Green Expo έρχεται ακόμα μεγαλύτερη, με νέες συνεργασίες και την εμπιστοσύνη των εκθετών 
της να την περιβάλει. Ραντεβού στο Ολυμπιακό Ακίνητο Παλαιού Φαλήρου, στο Tae Kwon Do, από τις 28 
έως και τις 31 Μαΐου 2025!

Ο μεγάλος στόχος παραμένει πάντα ο ίδιος, τα παιδιά να αγαπήσουν τη φύση, το περιβάλλον. Η αλλαγή θα έρθει 
από τη νέα γενιά. Κάθε χρόνο όλο και περισσότερα παιδιά επισκέπτονται την Attica Green Expo και μαθαίνουν 
για το περιβάλλον παίζοντας. Υποχρέωσή μας είναι να αποκτήσουν περιβαλλοντική συνείδηση και να αλλάξουν 
εμάς τους μεγαλύτερους και τον κόσμο προς το καλύτερο.
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Στόχος µας ήταν και είναι η Attica Green Expo να αποτελέσει το µεγαλύτερο και σηµαντικότερο                 

Eco Meet της χώρας. Χάρη στη δική σας συµβολή και παρουσία, το κάναµε πράξη. 
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«Η ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗΣ - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

Συγχαίρω τους διοργανωτές για την επιτυχηµένη διεξαγωγή της φετινής έκθεσης και εκφράζω τη στήριξη του Πράσινου 
Ταµείου στην υλοποίηση της 4ης Attica Green Expo, η οποία θα λάβει χώρα στις 28 – 31 Μαΐου 2025, στο Κλειστό 
Γήπεδο Π. Φαλήρου (Tae Kwon Do). Πιστοί στην κύρια αποστολή µας, συνεχίζουµε να ενισχύουµε τον θεσµό της 
Attica Green Expo µε το κύρος και την αξιοπιστία που τον διακρίνει. Κάνοντας γνωστό το ρόλο και το έργο του 
Πράσινου Ταµείου στο ευρύ κοινό και επιδιώκοντας συνέργειες για την προσαρµογή στην κλιµατική αλλαγή, έχουµε 
την ευκαιρία να αναδείξουµε, µέσω της προβολής των δράσεων και του σχεδιασµού µας, τους συστατικούς, 
επιτελικούς µας σκοπούς: το περιβαλλοντικό ισοζύγιο και την κλιµατική ουδετερότητα. Το Πράσινο Ταµείο στηρίζει 
έµπρακτα κάθε πρωτοβουλία που ενώνει δηµόσιους και ιδιωτικούς φορείς και οργανώσεις, προκειµένου η ευηµερία 
του οικοσυστήµατος µέσω της προστασίας του περιβάλλοντος και της εξοικονόµησης ενέργειας, να καταστεί η 
βέλτιστη δυνατή προς όφελος της κοινωνίας. 

Χωρίς καµία υπερβολή, την προηγούµενη τριετία η Attica Green Expo µε συστηµατική δουλειά και πολλές καινοτόµες 
ιδέες, κατόρθωσε να καθιερωθεί ανάµεσα στα µεγάλα περιβαλλοντικά γεγονότα της χώρας µας. Αισθάνοµαι χαρά, 
γιατί ως ΥΠΕΝ σταθήκαµε δίπλα της από την πρώτη στιγµή της σε όλα τα επίπεδα. Η συνεργασία κεντρικής 
κυβέρνησης, αυτοδιοίκησης και των δύο βαθµών, κοινωνίας των πολιτών και ιδιωτικού τοµέα είναι ο ασφαλέστερος 
δρόµος για όλους µας, ώστε να ανταποκριθούµε στη µεγαλύτερη πρόκληση της γενιάς µας, την αντιµετώπιση των 
συνεπειών της κλιµατικής κρίσης. Συγχαίρω τους συντελεστές της Έκθεσης και τους εύχοµαι από καρδιάς να την πάνε 
πολλά βήµατα παραπέρα.

ΣΤΑΘΗΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ - ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆ΑΣΩΝ ΤΟΥ ΥΠΕΝ

 
Η κλιµατική κρίση επηρεάζει τις ζωές όλων µας. Η Πολιτεία µε συνεχείς παρεµβάσεις προσπαθεί να θωρακιστεί απέναντι 
στις φυσικές καταστροφές. Η προστασία του περιβάλλοντος µας αφορά όλους. Επιβάλλεται να αλλάξουµε νοοτροπία 
και συνήθειες. Η Attica Green Expo είναι µία έκθεση θεσµός µε σηµαντική συνεισφορά στην εκπαίδευση των παιδιών 
και της νέας γενιάς σε περιβαλλοντικά ζητήµατα. Εύχοµαι µέσα από την καρδιά µου το µεγαλύτερο Eco Meet της χώρας 
να συνεχίσει την πορεία του µε τον ίδιο δυναµικό τρόπο και το 2025.  Καλή επιτυχία και στην 4η Attica Green Expo 
2025!

ΜΑΥΡΟΥ∆ΗΣ (ΜΑΚΗΣ) ΒΟΡΙ∆ΗΣ - ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

Η κλιµατική κρίση είναι παρούσα. Η χώρα µας και ο πλανήτης συνολικά δοκιµάζονται καθηµερινά από τις επιπτώσεις 
της. Ως ∆ήµος Παλαιού Φαλήρου προσπαθούµε µε στοχευµένες δράσεις και ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα 
ανακύκλωσης να αλλάξουµε συνήθειες και νοοτροπία στην καθηµερινότητά µας. Η προστασία του περιβάλλοντος 
είναι ευθύνη όλων µας. Η Attica Green Expo είναι η έκθεση θεσµός για το περιβάλλον. Είµαστε ιδιαιτέρως χαρούµενοι 
που ως οικοδεσπότης ∆ήµος υποδεχόµαστε για µία ακόµα χρονιά το µεγαλύτερο Eco Meet της χώρας. Ευχόµαστε 
καλή επιτυχία και στην 4η Attica Green Expo το 2025.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ - ∆ΗΜΑΡΧΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ
Η προστασία του περιβάλλοντος δεν είναι απλώς ένα θέµα συζήτησης, αλλά µια επείγουσα ανάγκη. Η Attica 
Green Expo µε µία εξαιρετική διοργάνωση συµβάλλει σηµαντικά στην ανάπτυξη της περιβαλλοντικής συνείδησης. 
Οι ∆ήµοι και οι Περιφέρειες παίζουν κρίσιµο ρόλο σε αυτή την προσπάθεια, καθώς είναι οι πλησιέστεροι στους 
πολίτες και µπορούν να επηρεάσουν άµεσα την καθηµερινότητά τους. Η κυκλική οικονοµία, η οποία επικεντρώνεται 
στη µείωση των αποβλήτων και την επαναχρησιµοποίηση των πόρων, προσφέρει µια βιώσιµη λύση που µπορεί 
να εφαρµοστεί και στο τοπικό επίπεδο των ∆ήµων µε µεγάλα οφέλη. Στο πλαίσιο αυτό, ο ΕΟΑΝ θα συνεχίσει να 
παραµένει αρωγός τόσο στους ∆ήµους και στις Περιφέρειες, όσο και στην Πολιτεία, ώστε να καταφέρουµε να 
πετύχουµε βασικούς ενεργειακούς και κλιµατικούς στόχους έως το 2030 και να συµβαδίσουµε σε αυτόν τον 
τοµέα µε το πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΜΙΝΤΖΙΟΣ - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.ΑΝ.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ - ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΒΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ - Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΚΕ∆Ε

Η αντιµετώπιση της κλιµατικής κρίσης που είναι ήδη εδώ, αποτελεί σήµερα ίσως τη σηµαντικότερη πρόκληση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Στην κατεύθυνση αυτή, οι διοργανωτές της «Attica Green Expo» δίνουν σε ετήσια πλέον βάση, τη 
δυνατότητα, για τέσσερις µέρες, να συναντηθούν οι πολίτες, οι κυβερνητικοί φορείς, οι εκπρόσωποι των ∆ήµων και 
των Περιφερειών και οι εκπρόσωποι της αγοράς, να ανταλλάξουν τεχνογνωσία και να ενηµερωθούν για τις τελευταίες 
εξελίξεις της τεχνολογίας. Η έκθεση περιβάλλοντος «Attica Green Expo» ήδη, µέσα σε τρία χρόνια λειτουργίας, έχει 
γίνει η σηµαντικότερη συνάντηση της χώρας σχετικά µε το µείζον θέµα που αντιµετωπίζουµε, τη διάσωση του πλανήτη. 
Συγχαίρουµε τους συντελεστές της έκθεσης και τους ευχόµαστε να συνεχίσουν τη διοργάνωση ακολουθώντας τη σταθερή, 
ανοδική πορεία που έχουν σηµειώσει τα τελευταία τρία χρόνια.

Γιατί είναι σηµαντική η Attica Green Expo; Σε µια εποχή που οι περιβαλλοντικές προκλήσεις γίνονται ολοένα και 
περισσότερες απαιτώντας άµεση λύση, η δηµόσια διοίκηση και η τοπική αυτοδιοίκηση, οφείλουν να ανταποκριθούν 
χωρίς άλλη καθυστέρηση. Ο κυριότερος πιεστικός παράγοντας βέβαια είναι η κλιµατική αλλαγή, που µας κοµίζει 
τεράστιες καταστροφές. Στην κατεύθυνση αυτή, έρχεται η πρόταση για κυκλική οικονοµία. Η ανάγκη µιας ετήσιας 
συνάντησης, που εκθέτει την επιστηµονική εξέλιξη στα θέµατα για συνέδριο και ειδικευµένα σηµαντικά εργαστήρια, 
είναι ιδιαίτερης σηµασίας. Η Attica Green Expo καθιερώνεται ως η σηµαντικότερη eco συνάντηση της χώρας και 
επιδιώκει την διάδοση των εταιρειών και των φορέων, που σχετίζονται µε το περιβάλλον, το κράτος και τους 
ΟΤΑ. Συµβάλλουµε, µαθαίνουµε, δικτυωνόµαστε, ανταλλάσσουµε καλές πρακτικές στο µεγαλύτερο eco meet της 
χώρας, στην Attica Green Expo.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ -  ΕΜΠΝΕΥΣΤΗΣ & Ι∆ΡΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ¨ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ¨        

ΝΙΟΒΗ ΡΙΓΚΟΥ - ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΗΣ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α

Η Ευρωπαϊκή Ένωση ηγείται του αγώνα κατά της κλιµατικής αλλαγής παγκοσµίως, έχοντας θέσει ως στόχο και 
έχοντας δεσµευτεί νοµικά να γίνει η πρώτη κλιµατικά ουδέτερη ήπειρος µέχρι το 2050! Αυτό σηµαίνει ότι πρέπει 
να µειώσουµε σταδιακά τις εκποµπές αερίων του θερµοκηπίου και κατά 55% µέχρι το 2030 - µόνο σε έξι χρόνια 
από σήµερα - για να επιτύχουµε µηδενικές καθαρές εκποµπές, µέσα από την προώθηση των ανανεώσιµων πηγών 
ενέργειας, τη βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας και τη µετάβαση σε µια κυκλική οικονοµία. Η επίτευξη της 
κλιµατικής ουδετερότητας είναι ένας στόχος φιλόδοξος, που απαιτεί τη συντονισµένη δράση όλων των κρατών 
µελών και την ενεργό συµµετοχή των πολιτών και των επιχειρήσεων. Πρωτοβουλίες όπως η Attica Green Expo, 
συµβάλλουν αποφασιστικά σε αυτή την κατεύθυνση, καθώς φέρνουν πιο κοντά δηµόσιους και ιδιωτικούς φορείς 
µε θέµα την εφαρµογή µιας πράσινης ανάπτυξης και κυκλικής οικονοµίας. Για το λόγο αυτό εξάλλου, ήδη από το 
2022 η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα είναι υποστηρικτής της έκθεσης. 
Θερµά συγχαρητήρια στους διοργανωτές και καλή επιτυχία για το 2025!

 (12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024) 
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Ενίσχυση
εξωστρέφειας

Ανάδειξη της συµβολής του
 στην πράσινη µετάβαση 

Παρουσίαση του έργου του στους 
τοµείς του περιβάλλοντος, του πράσινου 

και της πολιτικής προστασίας
 

Συµµετοχή σε ουσιαστικό 
διάλογο για τις στρατηγικές 

της βιώσιµης ανάπτυξης 

Ενηµέρωση για όλες τις εξελίξεις 
στην κυκλική οικονοµία και στην 

πράσινη ανάπτυξη

Ευκαιρίες ∆ικτύωσης µε εταιρείες που διαθέτουν 
την απαραίτητη τεχνογνωσία και νέες τεχνολογίες 

για έναν πιο πράσινο πλανήτη 

Η «βαριά» βιομηχανία της χώρας μας είναι ο τουρισμός. Ένας τομέας που αλλάζει διαρκώς και εξελίσσεται. Οι 
προκλήσεις που φέρνει στη ζωή μας η κλιματική αλλαγή, επηρεάζουν και τον τουρισμό. Νέες μορφές του έρχονται 
στο προσκήνιο και δεν είναι λίγοι αυτοί, που αναζητούν προορισμούς και καταλύματα με πράσινο προσανατολισμό 
και αποτύπωμα.

Να αναδείξει τις φυσικές ομορφιές και το περιβάλλον της περιοχής του.

Να προβάλει τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού και δραστηριοτήτων που υπάρχουν στα όρια του Δήμου.

Να παρουσιάσει το δικό του στρατηγικό σχεδιασμό και τα έργα για την τουριστική ανάπτυξη της περιοχής του.

Να γνωρίσουν οι αρμόδιοι παράγοντές του, αιρετοί και διοικητικοί, εταιρείες και πιστοποιημένα συστήματα 
ανακύκλωσης και να ενημερωθούν για τις νέες τεχνολογίες στην πράσινη ανάπτυξη και την κυκλική οικονομία.

Να μπορέσουν τα στελέχη του, αιρετοί και μη, να συμμετάσχουν σε σεμινάρια, ημερίδες και Eco Panels με 
σκοπό την ανταλλαγή απόψεων, την κατάθεση προτάσεων και λύσεων για την προστασία του περιβάλλοντος.

ΠΡΑΣΙΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΤΩΝ 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ∆ΗΜΩΝ 

∆ΗΜΟΙ & ΕΝΩΣΕΙΣ ∆ΗΜΩΝ 

∆ΗΜΟΙ & ∆ΗΜΟΣΙΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

ΚΛΑ∆ΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ 

ΦΟ∆ΣΑ 

ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

∆ΗΜΟΙ & ∆ΗΜΟΣΙΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Γιατί να συµµετέχει ένας 
δηµόσιος φορέας;

Η συμμετοχή ενός Δήμου στην Attica Green Expo συμβάλλει στην εξωστρέφεια που επιβάλλεται να 
έχει ένας φορέας Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η έκθεσή μας αποτελεί το μεγαλύτερο Eco Meet της χώρας 
με σημαντικό εκπαιδευτικό χαρακτήρα, που την κάνει να ξεχωρίζει από όλες τις αντίστοιχες εκθέσεις. 

Με την παρουσία του στην Attica Green Expo, ο ∆ήµος σας έχει τη δυνατότητα:
Με τη συµµετοχή του ο ∆ήµος σας στην Attica Green Expo έχει τη δυνατότητα:
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Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ   ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΤΩΝ 

Με την παρουσία σας στην έκθεση έχετε τη δυνατότητα:

Γιατί να συµµετέχει µία εταιρεία 
ή ένα σύστηµα ανακύκλωσης;

Να προβάλετε τα προϊόντα, 
τις καινοτόμες τεχνολογίες και 
τα μελλοντικά σας project σε 
υποψήφιους πελάτες.

Να αλληλεπιδράσετε με φορείς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης που 
συμμετέχουν στην Attica 
Green Expo και αποτελούν 
εν δυνάμει συνεργάτες. 

Πιστοποιημένα συστήματα ανακύκλωσης, εταιρείες ανακύκλωσης, εταιρείες με νέες τεχνολογίες που 
δραστηριοποιούνται στην πράσινη ανάπτυξη και την κυκλική οικονομία, βρίσκουν τη θέση τους στην 
Attica Green Expo. 

Να παρουσιάσετε τις δράσεις σας 
που σχετίζονται με το περιβάλλον 
και την προστασία του στο πλαίσιο 
της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.

Να συμμετάσχετε σε 
συζητήσεις και Eco 
Panels με σημαντικές 
προσωπικότητες από 
όλο το φάσμα της 
κοινωνικής, πολιτικής 
και επιστημονικής ζωής 
της χώρας. 

Να συμβάλετε με τη 
δημιουργία ειδικού παιχνιδιού 
στον εκπαιδευτικό χαρακτήρα 
της έκθεσης.

ΓΙΝΕ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΤΟΥΣ 

ΚΑΙ ΚΑΝΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ!
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ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΕΚΘΕΤΩΝ, ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ &  ΚΑΤΟΨΗ ΑΡΕΝΑΣ 

• Βασική ξύλινη δομή λευκού χρώματος και χλοοτάπητας (300x100)
όπως στην αντίστοιχη φωτογραφία 1

• Μοκέτα στα τετραγωνικά του περιπτέρου χρώματος γκρι 
• Βασικός Φωτισμός που περιλαμβάνει: 6 προβολείς 2 πρίζες 
• Banner με το Logo Attica Green Expo και αριθμό περιπτέρου 25*60 εκ.
• Banner με το Logo εκθέτη 40*100 εκ.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 25 ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ: ∆ΥΟ ΟΨΕΩΝ 

ΕΠΙΛΟΓΗ

 

• 1 σκαμπό
• 4 καρέκλες
• 1 Τραπέζι
• 1τηλεόραση 42 ιντσών

Reception

TAE KWON DO

• Βασική ξύλινη δομή λευκού χρώματος και χλοοτάπητας (300x100)
όπως στην αντίστοιχη φωτογραφία 2

• Μοκέτα στα τετραγωνικά του περιπτέρου χρώματος γκρι 
• Βασικός Φωτισμός που περιλαμβάνει: 8 προβολείς 2 πρίζες 
• Banner με το Logo Attica Green Expo και αριθμό περιπτέρου 25*60 εκ.
• Banner με το Logo εκθέτη 40*100 εκ.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 35 ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ: ΜΙΑΣ ΟΨΗΣ

 

• 1 σκαμπό
• 8 καρέκλες
• 2 Τραπέζια
• 1 τηλεόραση 50 ιντσών

Reception

ΕΠΙΛΟΓΗ

• Βασική ξύλινη δομή λευκού χρώματος και χλοοτάπητας (300x100)
όπως στην αντίστοιχη φωτογραφία 3

• Μοκέτα στα τετραγωνικά του περιπτέρου χρώματος γκρι 
• Βασικός Φωτισμός που περιλαμβάνει: 8 προβολείς 2 πρίζες 
• Banner με το Logo Attica Green Expo και αριθμό περιπτέρου 25*60 εκ.
• Banner με το Logo εκθέτη 40*100 εκ.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 50 ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ: ΤΡΙΩΝ ΟΨΕΩΝ

 

• 1 σκαμπό
• 8 καρέκλες
• 2 Τραπέζια
• 1 τηλεόραση 50 ιντσών

Reception

ΕΠΙΛΟΓΗ
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ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

09:00 - 17:00 09:00 - 17:00 09:00 - 18:00 09:00 - 18:00

∆ΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ
Στέφανος Φανουργάκης & Ευδοκία Νικολούζου 

∆ιοργανώτρια εταιρεία της Attica Green Expo είναι η SFEN Exhibitions. Η εταιρεία µας διοργανώνει 
συνέδρια και εµπορικές εκθέσεις. Τα στελέχη της SFEN Exhibitions διαθέτουν εµπειρία, τεχνογνωσία 
και αποτελούν την καλύτερη εγγύηση για την επιτυχία κάθε εκδήλωσης και διοργάνωσης.


